

Мужские трусы не считаются каким-то модным элементом одежды в отличие от женского нижнего белья. Но и время, когда все мужчины поголовно носили семейные трусы, то же остались в прошлом. Рынок сегодня предлагает нам большое количество различных моделей мужских трусов. Давайте, поговорим о них в данной статье.



Нижнее белье – это важный элемент одежды для здоровья человека. Оно несет и эстетическую функцию и дополнительную защиту интимных мест от холода и пыли. Качественные [мужские трусы](#) обязательно заботятся о мужском здоровье. Нижнее белье для женщины – это способ соблазнения, а для мужчины – это способ чувствовать себя комфортно.

Какие же выпускаются мужские трусы сегодня? Давайте, начнем с семейных трусов. Как было сказано выше, раньше это был безальтернативный вариант. Семейные трусы имеют один несомненный плюс – это свобода ощущений. Это единственный вид мужских трусов, которые не прилегают к коже и не сковывают движений. На сегодняшний день семейные трусы утратили актуальность и уступил первенство боксерам. О них можно сказать, что боксеры достаточно комфортны и название пошло от внешнего сходства с боксерскими шортами. Естественно, что размеры таких трусов меньше боксерской экипировки.

Популярным видом мужского нижнего белья являются плавки. В случае, если вы купили плавки по размеру, носить их будет весьма комфортно. Если нет, то процесс носки будет вызывать неудобство и может даже отразиться на мужском здоровье.

Среди моделей мужских трусов есть также еще один вид – это велосипедные трусы. Данные трусы походят на боксеры, но длина штанины у них значительно больше. Делаются они из лайкры или материала с подобными характеристиками.

В заключение стоит отметить, что среди мужских трусов есть такие модели, как стринги и танга. Данное нижнее белье появилось и среди некоторых мужчин. Что касается материала, то трусы должны иметь, как минимум 70 процентов хлопка. Можно также добавить лайкру и шерсть. В моде также и мужские трусы из шелка, но носить их могут немногие.

Последнее время в моду входит такой материал для мужских трусов, как мерсеризованный хлопок. Мерсеризация стоит довольно дорого и повышает качество хлопка, а это положительно сказывается на качестве трусов.